

Smooth Sugar Scrubs - pilinzi za lice nove generacije

L'Oréal Paris predstavlja Smooth sugar scrubs, njegujuće dubinske pilinge s 3 vrste prirodnih šećera za trenutačno glatku, meku kožu

Laboratoriji L'Oréal Paris prvi put predstavljaju spoj 3 VRSTE ŠEĆERA prirodnog porijekla u njegujućoj teksturi za dubinski, a nježni piling koji otkriva trenutačno glatku, meku kožu. Pogodan za lice i usne.

SMOOTH SUGAR NOURISH SCRUB šećerni piling za glatku i nahranjenu kožu s kakovim maslacem - Spoj 3 vrste šećera u kombinaciji s kakovim maslacem za trenutno otkrivanje elastične, nahranjene kože koja je mekana poput bebine. Sadrži sastojke za njegu kože: KAKAOV MASLAC, bogat esencijalnim masnim kiselinama za ublažavanje suhoće kože, kao i KOKOSOVO ULJE, bogato lipidima, poznato po svojstvu zaštite površinskog sloja kože dok su ZRNA KAKAA zaslužna za uklanjanje mrtvih stanica i mekšu kožu. Osim učinka pilinga, ova kombinacija pruža koži njegu.

SMOOTH SUGAR CLEAR SCRUB šećerni piling za glatku i pročišćenu kožu sa sjemenkama kivija - Spoj 3 vrste šećera u kombinaciji sa sjemenkama kivija za trenutno otkrivanje čiste, svježje kože koja je mekana poput bebine. Sadrži specijalne prirodne sastojke koji pomažu čišćenju kože: SJEMENKE KIVIJA, za glatku kožu i smanjenu vidljivost mitisera, ESENCIJALNO ULJE PAPRENE METVICE, bogato umirujućim svojstvima. Za smanjenu vidljivost nepravilnosti na koži ULJE OD LIMUNSKO TRAVE za čišćenje kože. Lagana, gelasta tekstura ugodnog mirisa pruža jedinstveni užitak u čišćenju kože uz učinkovito zagrijavanje kojim se koža intenzivnije čisti.

SMOOTH SUGAR GLOW SCRUB šećerni piling za glatku i blistavu kožu lica sa sjemenkama grožđa - Spoj 3 vrste šećera u kombinaciji sa sjemenkama grožđa za trenutno blistavu i glatku kožu. Piling sadrži specijalne prirodne sastojke koji utječu na ljepši, svježiji izgled tena: ULJE OD SJEMENKI GROŽĐA, obogaćeno vitaminom E za ujednačen ten, ULJE MONOI prirodni sastojak za hidrataciju kože, poznat po svojstvu zaštite prirodnog sjaja i svježine kože, te ACAI PRAH koji nježnim djelovanjem daje glatku površinu kože. Nakon 1 tjedna korištenja tekstura kože je ujednačenija, a ten sjajniji.

Savjeti za upotrebu: Nanesite prstima na čistu, suhu kožu. Dodajte toplu vodu i nježno utrljajte kružnim pokretima u kožu lica izbjegavajući područje oko očiju. Nakon što se šećer rastopi, isperite toplom vodom. Upotrebljavajte 3 puta tjedno. Djeluje i na usne i daje im zaglađeni izgled. Nemojte upotrebljavati na ispucanim usnama.

Cijena: 64,90 kn